
 

 

  
 
 

Versenyfelhívás 
 

A szegedi Karolina Iskola idén a szentek tiszteletére egy kétfordulós, levelezős páros versenyt hirdet 3.- 4. osztályos tanulók számára.  

A vetélkedő célja-a Házasság hetéhez kapcsolódva-, hogy ráirányítsuk a gyermekek figyelmét a család fontosságára magyar szentjeinken 

és családjaikon keresztül , valamint az olvasás népszerűsítése, s a feladatokon keresztül a gyerekek kreativitásának fejlesztése. 

A megadott irodalmat a csapatoknak az idén két formában kell feldolgozniuk. A források felhasználásával egy feladatlap kitöltése vár a 

tanulókra, melyeket elektronikus formában megküldünk és  kitöltve határidőre visszavárunk a postai címünkre. A második fordulóban 

egy templom freskójának, ablakának, mennyezetének megjelenítését várjuk ebben a témában. Az elkészítés technikája szabadon 

válaszható A/3 –as vagy A/2-es méretben.  

Az első három helyezett párost felkészítő tanárával együtt iskolánk várja a Házasság hete alkalmából 2018. február 12-én  

megrendezésre kerülő egyházmegyei szavalóversenyünk keretében az ünnepélyes díjátadóra. 

A következő szent életű családokra fókuszálunk: 

Szent István királyunk és családja: Szent Imre, Boldog  Gizella 

IV. Béla királyunk és leszármazottai: Szent Kinga, Szent Margit, Boldog Jolánta és Árpád-házi Szent Erzsébet ( IV.Béla testvére) és 

férje Lajos tartománygróf 

A versenyre való jelentkezés határideje: 2017. december 4. 

A feladatlap visszaküldésének határideje: 2018. január 22. 

Az  alkotás beküldésének határideje: 2018. január 26. 

Jelentkezni tehát 2 fős csapatban  lehet pontos e-mail cím, telefonszám csapatnév megadásával. 

A jelentkezést a következő e-mail címek egyikére várjuk:  Ráczné Bálint Hajnalka ( 30/229-7455) balinthajni72@gmail.com, Vilmos 

Zita  (20/ 5318077) vilmos.zita@gmail.com 

     Sikeres felkészülést kívánok: 

        Szegedi Ágnes                         

        főigazgató                                      

 

Szeged, 2017. november 17. 
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